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3aMeHUTe 3BE30UKU UpaMHy, YTOObI pABEHCTBA CTAJU BEPHBIMU:
(a) 5% + *84 = *xx0;

(6) 3 + * = *x8;

(B) 6%5% — %8x4 = 2856.

PewmuTe pe6ycobl:

(a) b + BEEE = MYVY;

(6) IPAMA + IPAMA = TEATP;

() YA : Al = 5.

Pemnth pe6yc — 3aMeHUTDb OYKBbI UPPaMU TaK, YTOGBI PABEHCTBO CTaJI0 BEPHBIM. [Ipu
3TOM O/JMHAKOBbIE OYKBbI 3aMEHSIOTCSl PaBHBIMU LI paMHy, a pa3Hble 6YKBbI — Pa3HbIMU

yudppaMu.

CKOJIbKUMHU CII0OCOOaMU MOKHO 3aMeHUTe 3BE€3J04YKH Lll/l(l)paMI/I, YTOOBI paBeHCTBaA CTaJIu
BEPHbIMHU:

(a) 3%86 + *2+7 = 804+;

(6) 5927 + #*45 + 78%% = 1821%?

Pewnte pe6yc: ABA + BAB = BBBC.
Pewnte pebyc: B + AAAA + AAAA + AAAA = BAAAA.
Pemure pe6yc: TUEJIKA - 7 = MOKKKKOK.

CyMMa ABYX HaTypasibHbIX yuces paBHa 474. OHO U3 HUX OKaH4YMBaeTcs uudpou 1. Eciu
3Ty uudpy 3auepKHyTh, TO NOJYYHUM BTOpoe uucao. HaltiauTe atu yucaa.

Pewnte pe6yc: OJUH + OJUH = MHOTO.

3aMeHUTe 3BE3/I0YKU AeCATHIO PAa3/IMYHBIMU IUPpPaMU TaK, YTOGBl BCe TPH paBEHCTBA
ObIIM BEPHBIMM: * + % = %%, % + % = % % + % = %,

[Ipy KakOM HaMMeHbIIEM YHCJIe cJlaraeMbIX UMeeT pelileHHe pe6yc
CTYK + CTYK + ... + CTYK = AAAAAA?
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3aMeHUTe 3BE3J0UKU HUPpaMHU, 4TOObI pABEHCTBA CTAJNU BEPHBIMU:
(a) 5% + *84 = *xx0;

(6) 3 + * = *x8;

(B) 6%5% — %8+4 = 2856.

PewmuTe pe6ycobl:

(a) b + BEEE = MYVY;

(6) IPAMA + IPAMA = TEATP;

(8) YA : Al = 5.

Pemnth pe6yc — 3aMeHUTDb OYKBbI UPPaMU TaK, YTO6BI PABEHCTBO CTaJI0 BEPHBIM. [Ipu
3TOM O/JMHAKOBbIE OYKBbI 3aMEHSIOTCSl PaBHBIMU LipaMHy, a pa3Hble 6YKBbI — Pa3HbIMU

yudppaMu.

CKOJILKUMHU CIIOCOOaMU MOKHO 3aMeHUTe 3BE€3J04YKH Lll/l(l)paMI/I, YTOOBI paBeHCTBaA CTaJIu
BEPHbIMHU:

(a) 3%86 + *2+7 = 804+;

(6) 5927 + #*45 + 78%% = 1821%?

Pewnte pe6yc: ABA + BAB = BBBC.
Pewnte pebyc: B + AAAA + AAAA + AAAA = BAAAA.
Pemure pe6yc: TUEJKA - 7 = MOKKKKOK.

CyMMa ABYX HaTypasibHbIX yuces paBHa 474. OHO U3 HUX OKaH4YMBaeTcs uudpon 1. Eciu
3Ty uudpy 3auepKHyTb, TO NOJYYHUM BTOpoe uyucao. HaltiauTe atu yncaa.

Pewnte pe6yc: OJUH + OJUH = MHOTO.

3aMeHUTe 3BE3/I0YKU AeCATHIO PAa3IMYHBIMU IUPpPaMU TaK, YTOGBl BCe TPU paBEHCTBA
ObIIM BEPHBIMMU: * + % = %%, % + % = % % + % = %,

[Ipy KakOM HaMMeHbIIEeM YHCJIe cJlaraeMbIX UMeeT pelleHe pe6yc
CTYK + CTYK + ... + CTYK = AAAAAA?
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karusel descru

byiok 7. PeGychbl

IlodzcomosumesibHOE 3aHsIMUe. YKa3aHus, omeembul U peuwieHus
MareMaTHYeCKUH WM YHUCI0BOH pebyc — 3TO JIornyeckasi roJIOBOJIOMKA, Pe/ICTaBsIoLast
o060l nmpuUMephl NPOCThIX apuPMeTUUECKUX AEHCTBUMN, B KOTOPBIX YacTh WU Bce LUPHI 3a-
MEHEHbI Ha TOYKH, 3B€3J,09KH, OYKBbI WJIH JpYyrUe CUMBOJIbL. PelinTh pe6yc — 03Ha4aeT BOC-
CTAaHOBUTb NepBOHAYAJIbHbIN BUJ| MaTEMAaTHYECKOr0 PABEHCTBA.

Pa36upasi BBOJHbIE 33/JaHHUsl, I0JIE3HO BbIAENUTb HECKOJIBKO HJEH, 32 CYET KOTOPBIX YAOOHO
pelaTb peGychl.

v' Wpges 1. 3anuiuTe npuMep B BUJE BHIYUCIEHUS CTOJIGUKOM.

v' HWpes 2. OTciexuBaiiTe, KOT/a IPOMCXOAUT ePeHoC paspaa.

v' Upes 3. Eciiu B cymMe 6oJibIle pa3psiioB, TO MOKHO MOHATh, lIepBble UGPbI C1araeMbix.
v' Upges 4. Eciu foctaTodHo mepe6paTh pa3yMHOE YHCJI0 BAPUAHTOB, TO HAJ[0 TEPe6UPATh.

Besodnule 3adanus. llpeiaraeM npoJeMOHCTPUPOBATD YYeHUKaM 3TH H/leH Ha IpUMepe pelle-
HUSA BBOJHBIX 33JJaHUH. MOXXHO MpeAsoKuThb (1) HalTH OTBETHI K NepBbIM TPEM pebycaM (co
3Be3/[0YKaMH), 3aTeM 00CYAUTh CIIOCOOBI MOVCKA UX PellleHUH. 3aTeM NpeJJIOKUTh (2) HAUTH
OTBEThI KO BTOPOH TpoHKe peGycoB (¢ 6yKBaMH), 3aTeM TaKXKe 06CYJUTh CIIOCOOBI MOKCKA UX
pelieHuin.

[ 3aMeHHUTe 3BE3J0UKHU I[UPpaMHU, YTOObI pABEHCTBA CTAJU BEPHBIMU:
(@) 5% + *84 = *xx0;
() #* + * = *%8;
(B) 6%5% — #8%4 = 2856.

(a) OTBeT: 56 + 984 = 1040.

Pemenue. 3anuuieM npuMep B BU/ie CI0KeHUs CTOJI6MKOM (MAed 1) 1 Ha4YHEM BoccTa-
HaBJIMBATb LIUPHL

5 ® 56 56 56 56

+ + + + +
*8§4 = *B4 = *84-= 984= 984
E e g “E e EE .. 1040

(1) Jlerxo BoCCTaHOBUTb HEU3BECTHYIO LU(PY B paspsiie eAUHHULL.

(2) BoccraHaBiMBaeM HeW3BeCTHYW LHdpY B paspsiie [eciaTKOB, He 3a6biBas
(uzes 2) nepeHoc pa3psiAa U3 eAMHUL] B JECATKH.

(3) YTo6bI B cyMMe BO3HHK pa3psifi ThICSY, BTOPOe cjaraeMoe B pa3psiZie coTeH (uaest
3) pomxHO UMeTh UPpPy «9».
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(6) OTBeT: 99 +9 = 108.

Pewenue 1. 3anuiieM npuMep B BUJE CI0KEHUS CTOJAOUMKOM (Uzes1 1) 1 HAYHEM BoC-
CTaHaBJIMBAThb LUPPHL

i 0¥ 99

+ + +
. = 9

%8 108 108

B oT/iMuMe OT mpeAbIAyILero cay4as, yA400HO BOCCTAHOBUTD (UAes 3) nepBble LUGPEI
YyHceJI: [j11 BOSHUKHOBEHHS pa3psA/Aa COTeH, HY»KHO NOCTaBUTb UUdphI 1, 0 u 9, kak
[OKa3aHo BbIlIIe.

W3 paspsaza eguHUL B pa3psif JeCATKOB JoJDKeH ObITh nepexon (nzes 2), moaToMmy
cymMa nudp B pa3psze eJUHUL paBHa 18, To ecTb, 3T0 9 + 9.

Pemenue 2. Hanbospinas cymMMa JBy3HAYHOTO U OJHO3HAYHOTO CJaraeMbIX paBHA
99 + 9 = 108. HaumeHb11asa cyMmMa Buja **8 paBHa 108. 3HayuT, nprMep 04HO3HAYHO
onpepensetcs: 99 + 9 = 108.

KOMMeHTapHﬁ. I/Iﬂeﬂ OLI€EHKH PAa3HbIX yacrtei PpaBe€HCTBA UHOr'Ja IIoOMoOraeT ropasao
Jiydile, 4eM BOCCTaHOBJIEHHE T10 mebpaM.

(B) OTBeT: 6750 - 3894 = 2856.

PeweHue. 3anuieM NpuMep B BUJe CJIOXKEHHUS CTONOMKOM (Mzes 1), a 3aTeM nepenu-
IIeM ero KaK IpuMep Ha cJioxeHHUe. [lociejoBaTe/IbHOEe BOCCTAaHOBIEHHE LUD NOKa-

3aHO HUXKE:
_6*5* +2856 +2856 +2856
rRrA4 = rEE L = *EEA = x 9 4 =
2856 b *.5 ¥ 6*50 6 *50
+2856 +2856 _6?50
rauc * 894 = 3894 = 38294
6750 6750 2856

3aMevaHue. MoxHO paccy»aThb C IpUMepOM Ha BbIYUTAHHE, Ka)K,U,bII‘/JI pa3 3aMmeyasd,
4YTO 3aHHMMaAETCA €eANHHIIA U3 60Jiee BLICOKOTO pa3pdaaa.

B koHIle pa36opa BBOHbIX 33/JaHUI CTOUT 0OPATUTh BHUMaHUe YYEHUKOB, YTO

(1) Ecnu pebyc uMeeT HECKOJIBKO pellleHUH, TO Hy>KHO Hai'Th BCE pemenusi.

(2) Pemntsp 3agauy ¢ pedycom — [I0KA3ATD, KAK BoccTraHOBUTE UpPHL. ITO JOKAKET, 4TO
MOJIyYeHHBIN OTBET — €JUHCTBEHHBIH.
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PewmuTe pebycobl:

(a) b + BEEE = MYVY;

(6) IPAMA + IPAMA = TEATP;
(8) YA : Al = 5.

PeluTh pe6yc — 3aMeHUTb OYKBbI IUPpaMU TaK, YTOOLI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM. [Ipu
3TOM OJJMHAKOBbIe OYKBbI 3aMEHSIIOTCSI paBHBIMU LM dpaMHy, a pa3Hble 6YKBbI — Pa3HbIMHU
nuppamm.

(a) OTBet. 1 + 1999 = 2000.

Pemenue. (1) Ludpa b B paspsze Teicay uameHusach Ha M, 3Hauur, E = 9. (2) Torga
Y = 0. Torga (v3 paspsaga egunun) b =1, otkyza M = 2.

HOCJ’le,CLOBaTeJ'IbHOCTb 3aM€H IIOKa3daHa HUXKe:

b EEE B999 999 1999
+ + + +

B = b = B = 1

MY Y Y MY Y Y MOOO 2000

(6) OTBeT: 18969 + 18969 = 37938.
Ykasanue. Haiizute 6GyKBY, KOTOPYIO MOXKHO OJJHO3HAYHO 3aMeHUTDb LU PPOH.

Pewmenue. (1) Cymma A + A B paspsifie COTeH Aa€T A, B paspsje eJuHul Aaét P. B pas-
psfie eAMHUI] HET lepeHoca pa3psaja. 3Ha4uT, A + A B pa3psijie COTeH JaéT A c nepe-
HOCOM paspsja. [lepe6opoM MOKHO OOGHApPY>KUTb, YTO Takas LUPpa TOJIbKO OAHA:
A=09.

(2) Torpa onpepensiercs P = 8. 3aTem onpepensierca E =7.

(3) Cymma M + M foykHa AaBaTh epeHoc pa3psga. 3HauuT, M = 5 uiau M = 6. Tak kak
M + M paét Ty ke cymmy, uto /I + /I, To B mepBoM caydae /[ = 0 (3To HEBO3MOXKHO), BO
BTopoM — /I = 1.

HOCJ’IeAOBaTeJ’IbHOCTb 3aMeH II0OKa3aHa HHUXe:

AP AMA LAPIMD LABI9MY
OPAMA = [AP9M9 =  [183MS9
TEATP TESTP TESTS
LAB9MS ;18960

= [189M9 = 18969

T797T8 37938

HOle‘{I/IJII/I e,ELPIHCTBeHHbIﬁ BO3MOXKHbIH BapUAHT 3aMEHbI.

(B) OTBeT: 125:25=5,250:50=5,375:75=5.
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Pewmenue. [lepenuiieM Kak npumep Ha ymMHoxeHue: 5 - AU = YAU. BuzaHo, yto U =0
wiu U = 5. lasiee MOKHO AeHWCTBOBAThb JBYMsl CIOCOGAMM.

(1) MepeGop (uzes 4). Js kaxgoro caydas (M = 0 uau M = 5) MoxxHo BbIMMcaTh 9 Ba-
PHAHTOB, KorAa A paBHO OoT 1 210 9 1 BbIGpaTh U3 HUX BEPHLIE.

(2) MpeoGpasopanus. 3ameTuM, uto 5 - AW = YA = Y00 + AH, otkyza 400 = 4 - AW
Tak kak AU — fnBy3HauyHoe, TOo Y paBHO 1, 2 uau 3. [lis Kax0ro 3HavyeHus Y HaxoAuM
3Hauenue YAU: 125, 250, 375.

l'[onyl{aeM TpU pelleHus, YKa3aHHbIe B OTBETe.

KOMMeHTapHﬁ. 06paTI/ITe BHHUMaHHE YI€HUKOB, YTO €CJIU B pEILIeHHHU [ieJ1aeTCd Iepe-
60p, TO €ro CTOUT NpeACTaBJIATb B pellIEeHWHU 3a4a49H1 EJTUKOM. WHaue peumieHue 6yaeT
HEIOJIHbIM.

OcHogHble 3adayvu. B peuneHudax 3a4a4, B OTJIMYUE OT NpeAbIAYIINX, HE 6y,£[yT npeacraBJeHbl
nocjsegoBaTe/JIbHOCTU 3aM€EH. BpinuinTe UxX CO CBOUMU y4€HUKaMH CaMOCTOATEJbHO.

1.

2.

3.

CKOJIbKUMHU CHOCOGaMI/I MOXXHO 3aM€eHHUTe 3Be3J049YKH LII/I(l)paMI/I, ‘{TO6I)I PpaBeHCTBA CTa/JIXu
BEPHBIMHU:

(a) 3%86 + 2+7 = 804+;

(6) 5927 + %45 + 78%% = 1821%?

(a) OTBeT: 1 BapHaHT.
Ykazanue. OfHO3HAYHO BOCCTaHABJIMBaeTcs puMep 3786 + 4257 = 8043.
(6) OrBeT: 10 BapHaHTOB.

Ykazanwue. U3 pa3psijia 1ecATKOB B pa3psi/| COTEH B II060M ciydae nepeHocurcs 1. To-
rZla OJHO3HAYHO ONpeJIeNSITCA HeJoCTarlue [UPPhl BO BCexX pa3psaaax, KpoMme pas-
pAza eguHun;: 5927 + 4445 + 78+%+ = 1821*. BMecTo 3BE3/J0YKM B pa3psijie eAUHUI]
CJIaraeMoro MoXkeT ObITh Jito6asa nudpa ot 0 10 9. B KaXK0M U3 3TUX BAPUAHTOB €CTh
ofiHO pewieHue. UToro 10 BapuaHTOB.

AECATKOB IEPEHOCUTCA 1 vau 2. B 3aBUCMMOCTH OT 3TOTO €CTh 2 BapHWaHTa HEU3BECT-
HOM Lll/l(l)pbl B pa3spdane neCATKOB. B KaXXJOM cJjiy4ae OCTaJIbHbIe BOCCTAHABJIMBAKOTCA
O/JHO3HA4YHO.

Pewute pe6yc: ABA + BAB = BBBC.
OtBeT: 919 + 191 =1110.

Pewenune. Tak Kak B cyMMe BO3HUK pas3psj ThicsaY, To B = 1. Tak kak A + B 1o faBaTb
nepeHoc paspa/a, To A = 9. Orcroga ciegyet, yto C = 0.

Pewnte pebyc: B + AAAA + AAAA + AAAA = BAAAA.
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OTBeT: 2 + 9999 + 9999 + 9999 = 29999.

Pewmenue. [Tonyyaem B + AAAA + AAAA = B0000. Tak kak B cyMMe BO3HUK HOBBIH pas-
pan, ToB=1wn1u B=2.

EcimB=1,T0 1+ AAAA + AAAA = 10000. Takoe HEBO3MOXKHO, TaK KakK cJeBa IoJy4a-
eTcs He4éTHOe YHCJIO, a CIpaBa — 4YeTHOe.

Eciu B =2, 10 2 + AAAA + AAAA = 20000, oTkyza AAAA = 19998 : 2 = 9999.
[TosyyaeM oTBeT.

4. Pemmute pe6yc: ITUETKA - 7 = HKKKHOK.
OtBeT: 142857 - 7 = 999 999.

Pemenue. lllectusnaynoe yucao XMKHKKMKIK nocse genenus Ha 7 ocraeTcs Ie-
CTU3HAYHBIM. 3HAYUT, OHO HAYMHAJIOCH C IUPpbI 7, 8 niu 9:
(DecmnXK=7,10111111-7=777 777,

(2) ecin XK =8, 10 126984 - 7 = 888 888,

(3) ecmn XK =9, 10 142857 - 7 =999 999.

[ToaXoAUT TOJILKO MOCTEHUM BapUAHT, TaK KaKk B IEPBOM BapHaHTe Bce UPPBI 07U~
HaKOBbIe, a BO BTOpoM nosy4aeTcs, 4To K 1 XK paBHbI 8.

5. CymMa ByX HaTypaJIbHbIX uKces1 paBHa 474. OgHo U3 HUX OKaH4YMBaeTcsd nudpoi 1. Eciu
3Ty uudpy 3a4epKHYTh, TO HOJYYHUM BTOpoe uucao. HalianTe atu yncia.

OTtBeT: 431 + 43 = 474.

Pemenwue. 3anumemM ycioBue Kak pe6yc: AB1 + Ab = 474 (Ho 31ech Bo3MoxHO A = B).
W3 paspsaga egunuy BuaHo, uto b = 3. [losnyyaem A31 + A3 = 474. Us paspsaja gecar-
KOB BHUJIHO, 4YTO A = 4.

6. Pemwure pe6yc: OJUH + O/JUH = MHOTO.
OTBeT. 6823 + 6823 = 13646.

Pewenue. Tak Kak IpH CJI0’KeHUU BO3HUK HOBbIH pa3psajg, To M =1, O + O He MmeHee 9.
[TosaTomy O paBHO 5, 6, 7, 8 win 9. U3 paspsazpa exgunun ciaenyet, yto O — yéTHas
nudpa. 3Hayut, O = 6 nau 0 = 8.

W3 paspsga Teicad cnenyet, uTo H paBHo 2, 3 (npu O = 6) unu 6, 7 (0 = 8):
6112 + 6112 = 126T6, 6JU3 + 6/JU3 = 1366,
8116 + 8116 = 168I'8, 8/IN7 + 8/IN7 = 178I'8.

B paspsiie eAUHUL HET IPOTUBOPEYUI TOJIbKO B BapuaHTe 6/JU3 + 6/ JU3 = 136T6.
JlomxHo BeinosHAThe [] + /[l = 16, 3Hauwur, /| = 8.

[Tonyyaem: 68U3 + 68U3 = 136T'6.
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JomxHo BoinosiHATECA U + U =T, octanuck uudpst 0, 2, 4, 5, 7, 9. BugHo, 4TO noAxo-
oUT Toabko U =2,T = 4.

7. 3aMeHHUTE 3BE3JOYKU JI€CATbI0 PA3JMYHBIMUA UOPAMU TaK, YTOObI BCE TPU paBEHCTBA
ObIJIM BEPHDBIMHU: * + * = %%, % + % = % % + % = *,

OtBeT:4+6=10,5+3=8,2+7=9u1mu7+3=10,2+6=8,4+5=09.

Pemenue. lluppa «O» MoXKeT OBITH MCIOJb30BAHA TOJBKO BTOPOH B JIBY3HAYHOU
cymmMme. lludpa 9 — 3HayeHHe CyMMBI, TaK Kak HeBO3MOHO 9 + 1 = 10.

MosydaeM: * + % =10, % + * =%, % + %= 9,

lTudpa 8 MoxkeT GBITH TGO CaraeMbIM B IEPBOM IIPUMepe, TUO60 CYMMOH BO BTOPOM
npHMepe.
Cny4aii 1. Ecnu umeem 8 + 2 =10, * + * = %, * + * = 9, To ocTatoTcs nuopsi 3, 4,5, 6, 7.

BTopoii npuMep BO3MOXKeH TOJIbKO 3 +4 = 7,H0 5 + 6 # 9. [loaTOMy, B 9TOM CiIy4ae pe-
LIeHUs HeT.

Cny4aii 2. Ecnu umeeM * + * = 10, * + * = 8, * + * = 9, To ocTaroTca uudpsi 2, 3,4, 5, 6,
7. Uudpy 7 cymmupoBasu c 2 wiu 3. PaccMoTpum o6a nojctydas:

Cny4aii 2.1. Ecnu umeem * + # =10, * + *=8,7 + 2 =9, To ocTrarorca nudps 3, 4, 5, 6.
He TpyZHO NOHATB, YTO BO3MOXHO TOJIBKO 6 +4=10,3+5=8,7+2=09.

Cny4aii 2.1. Ecnmu umeem 7 + 3 =10, % + * =8, * + * =9, To ocTaroTca nudps 2, 4, 5, 6.
He TpyHO NOHSATB, YTO BO3MOXHO TOJIbKO 7 +3=10,2+6=8,4+5=09.

8. Ilpu kaKOM HaMMeHbIIIEeM YHUCJIE CIaraeMbIX UMeeT pelleHHe pebyc
CTYK + CTYK + ... + CTYK = AAAAAA?

OTtBeT: 13.

YkazaHue. Hali'Tu HavMeHbllee YUCJI0 cJlaraeMbIX — 3TO 03HAYaeT, UYTO HY»XHO HaWTU
«XOpOI.I.IHfI» NpyUMep U A0Ka3aThb, YTO MEHbIIETr0 YK CJia CJIara€MbIX HE MOXKET OBITh.

Pemenue. IlycTb 4yucao csaaraeMblx paBHO n. Ecte npumep npu n=13:
AAAAAA =111111, CTYK =111111: 13 = 8547. [lokaxkeM, 4TO HET MpUMepa C MeHb-
LINM YHUCJIOM CJIaraeMblX.

3ameTuM, yTo AAAAAA>111111 n CTYK<9876. Yucio cnaraeMbelx He MeHee
111111:9876 > 11, To ecTb, kak MUHUMYM 12. [loyeMy HeBo3MOxeH npumMep c 12 cia-
raeMbIMu?

Ecau n =12, To AAAAAA — detHoe uncyo. Torga AAAAAA > 222222, CTYK <9876, a
YMCJI0 CJlaraeMbIX He MeHee 222222 : 9876 > 22. 3To 6oJblie 13.
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